



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI SECUSIGIU

JUDEȚUL ARAD, COMUNA SECUSIGIU, NR. 275

Telefon 0257/411320, fax 0257/411403,0257/411303

ANUNȚ

pentru

„Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite”

PRIMĂRIA COMUNEI SECUSIGIU informează potențialii beneficiari că a fost aprobată Schema de ajutor de stat „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite”.

Alocarea financiară acordată prin PNRR este de 500.000.000 Euro. Pentru toate contractele de finanțare aflate încă în derulare la data de **30 iunie 2026**, la care au fost efectuate cel puțin lucrările de instalare a plantațiilor, finanțarea va fi continuată cu sume din Fondul pentru Mediu, până la finalizarea lucrărilor prevăzute în proiecte. În cazul în care cererea a fost depusă în anul 2026, este obligatoriu ca încheierea contractului de finanțare să poată fi efectuată până la data de 28 februarie 2026, instalarea plantației să fie finalizată în primăvara anului 2026, iar continuarea finanțării să se efectueze din Fondul pentru Mediu.

Sesiunea va fi de tip apel deschis pentru toți solicitanții eligibili, pe principiul „primul venit, primul servit” în limita bugetului maxim eligibil alocat, respectiv până la epuizarea alocării financiare totale.

Înainte de depunerea cererii de sprijin, solicitantul sprijinului trebuie să parcurgă etapele de identificare a suprafețelor care urmează a fi împădurite în IPA Online, de elaborare a proiectului tehnic de împădurire și de obținere a avizului pentru proiectul tehnic de la Garda Forestieră.

Compozițiile de împădurire vor cuprinde:

- una sau două specii principale de bază, care se pretează cel mai bine la condițiile pedostaționale identificate în prezent pe amplasamentul respectiv și la condițiile climatice modelate viitoare;
- una sau mai multe specii arborescente, considerate de ajutor pentru specia de bază, compatibile între ele și cu specia de bază. Speciile de ajutor pot fi enumerate, urmând ca la execuția plantației să se poată alege dintre acestea cele care pot fi procurate din oferta de pe piață;
- specii de arbuști, dacă este cazul, pentru stimularea creșterii speciilor arborescente, de bază și de ajutor. Speciile arbustive pot fi enumerate, cu condiția compatibilității lor cu celelalte specii, având în vedere rolul lor secundar în compoziție.

Prin schemă **NU** sunt eligibile următoarele activități:

- înființarea de plantații de arbori din specii forestiere cu ciclu scurt de producție;
- înființarea de plantații de arbori cu creștere rapidă întrebuințați pentru producerea de energie;
- înființarea de plantații de pomi de Crăciun.